

Рецензія

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з підготовки докторів філософії у Сумському державному університеті медичному інституті за спеціальністю 228 Педіатрія

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма (далі ОНП) є нормативним документом підготовки здобувача третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (галузь знань 22 Охорона здоров'я; освітня класифікація доктор філософії за спеціальністю 228 Педіатрії). Програма розрахована на термін 4 роки й передбачає – 60 кредитів ЄКТС.

ОНП розроблена на основі Закону України «Про вищу освіту», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у вищих навчальних закладах (наукових установах) затверджених Постановою Кабінетів міністрів України від 23.03.2016 року № 261.

У профілі ОНП подано її загальну характеристику й особливості, визначено мету, описано критерії придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання; особливості викладання й оцінювання знань, умінь і компетентностей здобувачів; програмні компетентності та результати навчання; ресурсне забезпечення, а також можливості академічної мобільності аспірантів.

Освітня програма складена в логічній послідовності освоєння всіх її розділів. Варіативна частина представлена дисциплінами, перелік яких відображає запит роботодавців, враховує розвиток науки, технологій і соціальної сфери, спирається на досягнення передових наукових медичних шкіл, створює можливість для задоволення професійного та науково-пізнавального інтересу аспірантів.

Система оцінювання знань здобувачів передбачає здійснення поточного, проміжного та підсумкового контролю з відповідним урахуванням результатів науково-дослідної роботи на всіх етапах підготовки.

ОНП передбачає досягнення здобувачами інтегральної (здатність розв'язувати комплексні проблеми педіатричної освіти та науки, професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у галузі педіатрії на підставі переосмислення наявних та створення нових цілісних теоретичних та практичних знань та професійної педіатричної практики), а також загальних і фахових компетентностей.

ОНП передбачає можливість надання випускникам аспірантури системних знань, вмінь, розвинути їх здатність до комунікації, відповідальності та автономності. Здобувачі вищої освіти ступеня доктора філософії мають продемонструвати ключові результати навчання: володіння сучасними теоріями

і концепціями у сфері педіатрії; можливість організувати та проводити оригінальні наукові дослідження на фаховому рівні, досягати наукових результатів, що створюють нові знання для розв'язання актуальних проблем теорії та практики; здатність ініціювати, розробляти та реалізовувати проекти у медичній сфері, управляти ними та здійснювати пошук партнерів для їх реалізації.

Отже, ОНП підготовки докторів філософії у Сумському державному університеті медичному інституті за спеціальністю 228 Педіатрія відповідає всім формальним сучасним вимогам, які висуваються до освітньо-наукових програм. Програма має чітке професійне спрямування і забезпечує повноцінну підготовку аспірантів до професійної, дослідницької та викладацької діяльності.

Зав. кафедри педіатрії № 2

д. мед. н., професор



Т.О. Крючко

